

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой черный сосед

Я живу по соседству с одной очень хорошей черной парой, они имеют очень милого сына в подростковом возрасте. Ему 18 лет, очень стройное телосложение, но я всегда, когда вижу его ловлю свои мысли на сексуальной фантазии.

Я не могу заставить эти мысли вылететь из моей головы всякий раз, когда я вижу его. Мой муж много времени проводит в командировках, так что я много времени провожу по ночам в одиночестве, думая о Генри, и что он будет делать со мной.

Однажды утром я слышу стук в дверь, я открываю ее и стоит Генри.

— Привет, Кристи, я пропустил школьный автобус, а мои родители уже уехали, и мне не удобно просить, но не могли бы вы отвести меня в школу?

Когда Генри говорил, я не могла не заметить, как он смотрит на меня, о боже, я совсем забыла, во что я была одета, почти готовая идти на работу я чистила зубы. На мне была черная юбка и каблуки, но пока без блузки, ее одеваю после чистки зубов, что бы, не замарать. На мне был только черный бюстгалтер, и я не успела надеть блузку, когда он постучал, он не мог оторвать взгляд от моей груди.

У меня дрожь прошла по позвоночнику, наблюдая за этим черным мальчиком. Я могла сказать определенно, что он любит то, что видит, и почему бы и нет, мне 32 года, и я отлично выгляжу.

У меня большая красивая грудь, мой вес 55 килограммов при росте 170 сантиметров, у меня длинные каштановые волосы с небольшими завитками и красивые зеленые глаза.

— Конечно Генри не проблема, дай мне одеться, и войди пока я одеваюсь.

— Спасибо Кристи вы спаситель, если я могу сделать для вас что то, дайте мне знать.

— Хорошо Генри я тебя позову — я улыбнулась ему.

Генри улыбнулся в ответ, и я направилась в спальню одеться. Я оставила дверь приоткрытой, в надежде, что он соблазнится посмотреть. И я увидела его в зеркале через приоткрытую дверь. Стоя спиной к нему, я медленно сняла юбку и взяла другую из шкафа и бросила ее на кровать, взяла свитер, и стала как можно медленно и обольстительно его одевать через голову.

Генри теперь было хорошо видно мою мягкую маленькую попку в облегающем нижнем белье. Я как будто нечаянно уронила свою сережку, таким образом он получал отличный вид моей попки, когда я наклонилась, что бы поднять ее. Когда я надевала свою юбку, оглянулась назад, Генри ушел. Я вышла в гостиную, и Генри сидел на диване ожидая меня.

— Ты готов?

— Да Кристи.

Когда он встал, я заметила очень большую выпуклость на его штанах, я стала возбуждаться, вообразив то, что скрывалось в них.

Мы сели в мою машину, Генри сел не сзади как обычно, а рядом со мной. И когда я садилась в машину, я подтянула свою юбку в верх, чтобы открыть ему как можно больше, показывая свои ножки. Я заметила, как Генри смотрел на мои бедра, и я чувствовала себя развратной, дразня этого бедного мальчика.

По пути мы разговаривали на разные темы, в частности как у него дела в школе, но когда он выходил из машины, я спросила его: — Генри, ты сможешь мне в выходные поднять

коробки на чердак, Джек уехал, и я одна не смогу их поднять?

— Хорошо, во сколько?

— Как насчет субботы днем, удобно часиков в 12?

— Ок, увидимся.

О, мой бог, Кристи, что ты делаешь. Ты сумасшедшая девочка. Я не могу довести это до конца. Я пытаюсь соблазнить 18-летнего мальчика?

Я себя успокоила на том, что до субботы я передумаю еще десять раз. Придя вечером с работы я не могла поварить в то, насколько мокрой я была внизу между ног, я вошла в спальню, скинула с себя всю одежду и занялась мастурбацией, думая о большом члене Генри, входящем в мою киску.

Наступила суббота и я была полна решимости увидеть, член мальчика. Суббота 12:00, зазвонил дверной звонок, я сегодня носила самую короткую юбочку, под которой ничего не было, и короткий топ, который обтягивал мою красивую грудь как вторая кожа. Мои руки тряслись, когда я открывала дверь.

— Привет Генри, проходи.

Генри не мог оторвать глаз от моей груди.

— Привет Кристи.

— Ну давай, и начнем.

— Конечно.

— Следуй за мной.

Я чувствовала его взгляд на моей попке, когда я шла впереди него.

— Мне нужна твоя помощь, чтобы перенести эти коробки на чердак, я подержу лестницу для тебя.

— Хорошо.

Я держала лестницу, когда Генри поднимался, когда он залез на верх, я видела его ноги, на которых болтались мешковатые шорты, мальчик не носил нижнего белья, и я видела, что эта огромная длинная черная змея свисала у него между ног.

— Кристи, где вы хотите, чтобы я поставил коробки?

— Ой извини Генри, я не успела расчистить место. Спустись на секунду, а я поднимусь и освобожу немного места.

Как только он спустился, я встала на первую ступень.

— Генри, держи лесенку хорошо, я не хочу упасть.

Я просто хотела убедиться, что он ничего не пропустит когда я поднимусь на верх.

— Хорошо Кристи, я подстрахую вас.

Я чувствовала, что его глаза неотрывно следили за каждым моим движением, когда я поднималась по лестнице, я знала, что он имел прекрасный вид на мою попку, потому что под моей юбочкой ничего не было. Я нарочно медленно передвигала коробки хотела, что бы он получше разглядел меня с низу. Когда я стала спускаться вниз, я нарочно соскользнула, и он поймал меня, одна рука на моей талии и вторая на моей попке, я ощущала его длинные пальцы на своей попке.

— Вы в порядке?

— Да Генри спасибо, я думаю, что мне повезло, что ты был здесь.

Он поднялся вверх по лестнице и его член вырос сильно оттягивая шорты спереди. Ох, что я сделаю, если бы я смогла получить в свои руки этот петушок.

Генри, наконец, спустился по лестнице, и мы немного посидели на кухне и пили коку, когда он уходил я спросила.

— Генри, если ты не слишком занят завтра, ты бы не смог помочь мне снова, у меня есть пара вещей которые нуждаются в уходе?

Про себя подумала — да, как и моя киса.

— Хорошо, Кристи, в это же время?

— Да, Генри, спасибо.

Еще один замечательный оргазм был в ту ночь.

Генри вернулся на следующий день точно в 12—00, и на этот раз я одела очень тугое белое трико и плотно обтягивающий грудь белый топик, которые показывали все изгибы моего тела, и показывали то, что под ними ничего больше не было. Мы с Генри перенесли несколько коробок из гаража в спальню, и раскладывали вещи из них.

Когда Генри закончил, он вышел из спальни и сказал — Кристи, я все разложил, но я не знаю, не уверен, куда поместить вот это?

— Боже мой, Генри, я очень смущена.

В руке он держал мой 20 сантиметровый черный фаллоимитатор. Я взяла его из его рук и положила его в ящик для нижнего белья.

— Мне очень жаль Генри, я не хотела что бы ты нашел это, но это было именно то, что я хотела, что бы он нашел.

— Ничего страшного Кристи, забудьте, я понимаю.

— Хорошо Генри. — Выразив смущение, я отвернулась.

— Кристи, можно мне вас о чем-то спросить?

— Конечно Генри, проси, что хочешь.

— Я хожу в класс самообороны, и нам задали на выходные некоторые приемы, и мне нужен кто-то с кем можно было бы позаниматься, вы можете мне?

— Я тоже посещала этот курс и с радостью помогу тебе.

Мы попробовали несколько приемов и оба оказались на полу. Он был сверху на мне, я лежала на животе и чувствовала, как его член упирается в мою попку, как он сильнее прижался ко мне и спросил, сдаюсь ли я. Я ответила, что еще нет, и пыталась, как бы привстать, но я старалась еще сильнее прижаться своей попкой к его члену. Его член становился все больше и больше, чем я сильнее терлась попкой о него. Я чувствовала, что уже вся промокла.

Наконец я сдалась, и он помог мне встать.

— Для маленького парня ты очень силен, — он смущенно заулыбался, пытаясь руками прикрыть выпуклость на шортах.

Я поняла, что наступил момент продолжить дальше наше сближение.

— Генри, я пытаюсь разучить некоторые танцевальные движения, но Джека постоянно не бывает дома, а я очень люблю танцевать, ты бы не помог мне в этом?

— С удовольствием, я тоже люблю танцевать.

Я включила радио и мы стали танцевать, что-то я показала ему, и он научил меня нескольким движениям. И наконец заиграла медленная песня, я подняла руки и обняла его за шею, в ответ он обнял меня за талию. Я не могла поверить в то, что он прижал меня к себе, я могла чувствовать его выпуклость, которая терлась о мой пах, когда мы танцевали. Я чувствовала его руки на моей спине, медленно опускающиеся к моей попке. Его член стал

настолько большим, что я удивилась тому, что он не должен быть таким большим у этого маленького паренька.

Боже мой, он гладил мою попку когда мы танцевали, он запрокинул свою голову, посмотрел на меня и не видя в моем взгляде ни какого укора и возмущения, приблизил свои губы к моим, и поцеловал меня, я с готовностью приоткрыла свои губки и его язык тут же очутился внутри, для его возраста он чертовски хорошо целовался.

Когда он поцеловал меня, его руки потянули мою попку прямо на его тело. Я чувствовала его огромный петух, это было удивительно. Тогда Генри одной рукой оттянул мое трико и просунул под него другую руку, как только его рука коснулась моей кожи, тут же и вторая рука последовала за ней. Теперь его обе руки были на моей голой попке, он массировал мои ягодицы, позволяя своим длинным пальцам скользить между ними раздвигая их в стороны. Как только мой язычок проник к нему в рот, его левая рука, оттягивая трико, переместилась между нами, и тут же протиснулась между моих ног. Его длинные пальцы заскользили вдоль моих половых губок, я стала сильно влажной, я знала наверняка, что он чувствовал это.

Он скользил пальцем по моей щели, я через миг я почувствовала, как его пальцы раздвинули мои половые губки. Я была настолько влажной, что его рука вся была пропитана любовным соком. В очередной раз, проникая своим языком в мой рот, он медленно вставлял указательный палец в мою киску. О, боже мои ноги дрожали, когда его палец трахал меня. Генри мял мою попку и играл с моей киской, когда музыка перестала играть. Я отстранилась от него, его руки выскользнули из моего трико, и я взяв их повела его в спальню.

Я усадила его на кровать и встала перед ним. Как только я стала снимать топик через голову, я почувствовала его руки на моей груди. Я наклонилась, и он тут же приник губами к моей левой груди, правую, продолжая тереть руками. Я отстранилась от него, и Генри тут же понял мой молчаливый намек, просунув пальцы под резинку трико, спустил их с моих бедер, открывая для себя мой гладко выбритый лобок, который я подготовила для него только сегодня утром. Он был загипнотизирован видом, открывшимся перед ним, как только трико оказалось на полу я приподняла одну ножку, а затем второй откинув их в сторону, подняла ее и поставила сбоку от него, его палец тут же нырнул в мою киску и вынырнул из нее весь покрытый любовным соком, который он медленно слизал языком.

Я поставила его на ноги, а сама села на кровать и притянула его ближе к себе. Он стал лихорадочно растегивать свою рубашку. Я положила руки на его живот и заскользила вниз, пока не коснулась его шорт. Я взяла пальцами его шорты и медленно опустила их. Когда я спускала шорты мимо промежности, его член выскочил и почти ударил меня по лицу.

Боже мой, я смотрела на самый большой член который я когда либо видела, как может у такого маленького мальчика быть такой массивный член, он был по крайней мере 26—27 сантиметров в длину и чрезвычайно толстым. Это было намного больше чем у моего мужа, у него он был 17 сантиметров длинной. Я собиралась действительно пользоваться этим краном. Генри был более коричневым, чем черный, но на меня смотрел очень черный петух. Моя рука потянулась, чтобы коснуться его. Мне показалось, что он был в огне, настолько он был горячим и твердым. Я не смогла обхватить его пальцами одной руки и тогда обеими руками погладила его член. Было эротично смотреть как мои белые руки поглаживают этот массивный член.

Я почувствовала руку Генри у себя на затылке, когда он приближал меня к своему члену. Он все ближе и ближе к моему рту. Я увидела капельку жидкости на его пунцовой головке, и мой

язык протянулся и слизнул ее, он тут же остановил свою руку и громко простонал, когда я язычком коснулась его головки.

— Кристи, пожалуйста, пососите мой член.

С этими словами, Генри толкнул его между моих губ, я теперь облизывала всю его головку, чувствуя каждый изгиб. Мой язык буквально порхал вокруг толстой головки, я была зачарованна им, и я уже знала, то, что это был не последний раз, когда мои губки смыкаются на его члене. Генри медленно толкнул член в мой рот, он был настолько большим, что я смогла взять, только половину его длины, так что по второй половине порхали мои пальчики.

Я мастурбировала его все быстрее и быстрее, я хотела попробовать его сперму, я хочу, чтобы он кончил мне в рот. И это не заняло много времени, я почувствовала, как напрягся член Генри, ноги в коленях стали слабеть.

Генри взорвался в моем рту, я почувствовала первую волну спермы, как она мощной струей ударила о заднюю часть моего горла. Это было невероятно, это было потрясающе, и это было, черт когда-нибудь закончится сперма у этого мальчика. Я едва могла удерживать его член, поскольку он продолжал трахать мой рот. Спермы было так много, что я уже не могла всю ее удержать, и вскоре почувствовала, как она просочилась в уголки моих губ и стекала по подбородку, капая на грудь.

Его член становится мягче, но он все равно был очень большой. Я облизала его от остатков спермы и посмотрела в его глаза. Он смотрел вниз на меня, наблюдая, как его член медленно выскользывает из моих губ. Его глаза с жадностью пожирали меня. Приподняв меня, он уложил меня на кровати, и сев между моими ногами, продвигался вверх, облизывая мои бедра, пока я не почувствовала, как его язык коснулся моей киски.

— О-о Генри, вылижи ее.

Я как можно шире развела в стороны свои ножки, его язык медленно вылизывал мою вульву, а его руки ласкали мою грудь. Я ощутила первую волну накатывающегося блаженства. Мои руки сомкнулись на его затылке, еще сильнее прижимая его голову к своей промежности, еще миг, и о мой бог, конвульсии оргазма пробежали по моему телу.

Уже через миг Генри, упираясь руками у меня над головой навис надо мной, при этом подавая свои бедра вперед, пытаюсь войти в меня, но не получалось.

— Тише, тише, мой мальчик, — прошептала я и мы оба посмотрели вниз между ногами, где его массивный петух пытался проникнуть в мою киску.

Я взяла его красивый черный член рукой и коснулась им своих губ, я дразнила его, медленно проводя его головку между влажных и раскрытых половых губ, потирая свой клитор и опять вниз между губ, наконец, я остановила его головку у входа в мою киску. И очень медленно я вставляла его головку в себя, ощущая каждый миллиметр большой черной плоти.

Его член был намного больше чем у моего мужа, и, вставив только его головку, я уже была заполнена до краев, и как только моя рука соскользнула с его члена, Генри одним большим и мощным толчком вонзил весь свой член в мое узкое влагалище, я громко вскрикнула, его член буквально разрывал меня на части, я еще никогда не принимала в себя такие размеры. Испугавшись моего крика Генри остановился, и я почувствовала себя такой заполненной этой огромной дубиной.

Я вытянула ножки вверх и медленно сомкнула их у него на талии, тем самым еще глубже погружая его член в себя.

— Генри, я влюбилась в твой член — шептала я уже не понимая что говорю.

— Ты можешь теперь всегда трахать меня, пока Джека нет дома.

Как и мои слова, член Генри еще быстрее и глубже скользил во мне.

Я снова кончаю, его член просто сводит меня с ума.

— О, Генри я кочаю-ю-ю.

Видимо моя узкая киска тоже сделала свое дело, Генри резко вошел в меня и замер. Я почувствовала его горячую сперму в своей киске. Я чувствовала, как его сперма струя за струей ударяется глубоко внутри моего влагалища, наполняя его до краев.

Генри изверг последнюю струю, медленно вынул своего монстра из меня и лег на спину рядом его член, обмякнув, лежал на его животе. Приподнявшись на локтях, я посмотрела себе между ног, и увидела, зияющее отверстие, которое Генри оставил после себя, мое влагалище было так широко открыто, что туда поместилась бы без труда бейсбольная бита.

Мы были исчерпаны, я протянула руку и погладила его член, сейчас он был такой мягкий, и я нежно сжимала его своей рукой, а Генри начал играть с моей грудью. Он довольно быстро стал твердеть, и я заморожено наблюдала, как его член растет в моих руках.

Я наклонилась, что бы облизать его головку, язычком прошлась по всей длине этой черной дубинке, чувствуя смесь его и своего запаха, потерла головкой по щеке, провела по всему лицу. Облизала весь ствол от яичек до головки, язычком прошлась вокруг его головки и только потом позволила скользнуть ему между моими губами. Моя рука, скользкая по толстому стволу, направляла его еще глубже в рот, моя вторая рука массировала его большие яички.

Я позволила его члену выскользнуть из моего рта, и я перекинув ножку через него, схватила его член и медленно опускалась на него. Я смотрела как его член медленно исчезает в моей киске, мое растянутое влагалище без труда поглощало его. Генри положил руку на мою попку и тянул меня вверх и вниз на свой член. Я медленно скользила вверх и вниз на этом огромном черном члене, и я любила его.

Я хотела трахать Генри всю ночь. Как же я теперь буду удовлетворяться небольшим членом моего мужа? Сейчас мне было все равно. Я просто хотела этот большой черный член скользкий во мне. Я задвигалась быстрее, он протянул руку и схватил меня за грудь. Я наклонилась, и его губы нашли мои соски, он облизал их, он укусил их, он ущипнул их.

Я не выдержала, оргазм накатывался волной еще миг и Генри застонал — О боже я снова кончаю.

И снова он кончал мощными струями, выплескивая свое семя глубоко в мое влагалище, и я выдаивала все до последней капли спермы из его члена. Я рухнула на его грудь, его член все еще пульсировал глубоко в моей киске.

Через некоторое время я скатилась на бок с него, смотря на увядший член, но даже в таком положении довольно внушительного размера.

— Кристина — прошептал Генри — я очень хочу побывать внутри вас еще раз, потом.

Я посмотрела на него — Мое тело твое, когда Джека не будет дома, ты будешь трахать меня в любое время и в любом месте. Но сейчас ты должен уйти, ты понимаешь, что с такой дыркой между ног я не могу предстать перед мужем, — я подмигнула ему, пальчиками поглаживая края раскрытого влагалища.

Генри оделся и поцеловал меня в губы, я наблюдала, как уходит мой черный любовник, и я уже знала, что это было только началом очень многих хороших вещей.